









## **EUSAN INODORE**

### Detergente higienizante inodoro

#### Generalidades

O EUSAN INODORE é um detergente higienizante, à base de álcoois, cloreto de didecildimetilamónio, agentes tensioactivos não iónicos e sequestrantes.

Graças à acção sinérgica dos seus componentes, ao princípio activo DDAC e ao pH de utilização, de cerca de 9, o EUSAN INODORE caracteriza-se por um largo espectro de acção, não sendo influenciado na sua eficiência pela dureza da água e pela presença na superfície de resíduos orgânicos ou de resíduos de sabões ou de agentes tensioactivos.

Utilizado como produto de limpeza higienizante quotidiano, nas concentrações recomendadas, o EUSAN INODORE não deixa halos e não necessita enxaguamento.

O EUSAN INODORE é seguro sobre todas as superfícies, não atacando nem os metais, nem os elementos estanhados ou zincados, de alumínio, os vernizes e os esmaltes.

O EUSAN INODORE seca rapidamente e, graças à sua elevada eficácia emulsionante, caracteriza-se por um óptimo poder de limpeza da sujidade com gordura.

#### Campos de aplicação

O EUSAN INODORE pode ser utilizado em todas as superfícies, inclusive nas mais delicadas.

O EUSAN INODORE está indicado para utilização em todas as colectividades para a LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO QUOTIDIANAS de paredes, pavimentos, sanitários e lavatórios.

Devido às suas características particulares, o EUSAN INODORE está especificamente indicado para a limpeza de acordo com o SISTEMA HACCP na restauração colectiva e nas indústrias e empresas de distribuição alimentar para:

limpeza e higienização, durante a produção, de: pavimentos, paredes

higienização, no fim do ciclo de trabalho, de: lavatórios, bancadas de trabalho em aço, frigoríficos

#### Modo de utilização

Como detergente de utilização quotidiana, com acção higienizante preventiva, diluir em concentrações de 1,5-2% (150-200 ml em 10 litros de água).

Para uma acção higienizante total, diluir em concentrações de 3-4 % (300-400 ml em 10 litros de água) e deixar agir durante 5 minutos sobre a superfície.

O EUSAN INODORE pode ser utilizado:

para limpezas manuais com pano, esponja, mop e balde espremedor.

para limpezas com jacto, com vaporizador ou com máquina lavadora de alta pressão.

No caso das superfícies em contacto directo com alimentos, é recomendável enxaguar as superfícies a seguir à limpeza com este produto.



info@proalliance.pt 219 676 730

# **EUSAN INODORE**

Características técnicas	
COMPOSIÇÃO	cloreto de didecildimetilamónio, agentes tensioactivos não iónicos, sequestrantes, solventes hidrossolúveis
ASPECTO FÍSICO	líquido transparente incolor
PERFUME	Inodoro
PESO ESPECÍFICO:	0,99
TEOR DE ATIVOS	17 %
pH tal qual	$12,5 \pm 0,5$
pH em solução	9 ± 0,5
SOLUBILIDADE NA ÁGUA	Completa
BIODEGRADABILIDADE	Os tensioactivos contidos nesta preparação cumprem com os critérios de biodegradabilidade segundo o Regulamento (EC) nº 648/2004 relativo aos detergentes.

## Natureza do perigo e conselhos de prudência

O produto é IRRITANTE para os olhos. Evitar o contacto com a pele e os olhos. Em caso de contacto com os olhos, lavar imediata e abundantemente com água e consultar um especialista. Manter o recipiente bem fechado.





#### Informações adicionais

EXCLUSIVAMENTE PARA USO PROFISSIONAL

Não misturar com outros produtos, em especial com produtos que contenham sabões.



info@proalliance.pt 219 676 730